Imig iNAzZWISKO ..ot Karta Nr 1
1. Porownaj wielko$¢ zbiorow stosujac znak >,<1 =.

Narysuj w drugim kwadracie wigcej kwiatkow.

Narysuj w kwadracie obok tyle samo kwiatow.

2.Renata ma
v0",0,0,0",0",0"

Matylda ma o 3 cukierki wiecej. Ile cukierkow ma Matylda? Narysuj cukierki
Matyldy.

Ile cukierkow maja razem dziewczynki.

Dziewczynki majg razem cukierkow




3. Ola narysowata 7 czerwonych kwiatkow 1 3 niebieskie. Jej kolezanka Marta
narysowala tyle samo kwiatow czerwonych 1 0 5 wiecej kwiatow niebieskich niz
Ola. Ile narysowata kwiatow Ola, a ile Marta. Porownaj 1los¢ narysowanych
kwiatkow przez Ole 1 Martg stosujac znak <> badz =.

Ola Marta

Ola narysowata kwiatow. Marta narysowata kwiatow.

Wiecej kwiatow narysowata

4.Monika miala

VPPVVVP ..

Karolina miata o 3 jabtka wigcej. Dorysuj brakujace jabika.

VPPV PP®

Ile jabtek miata Karolina?

Karolina miata jabtek.

Ile razem dziewczynki majg jabtek?

Dziewczynki majg razem jabtek




IMig I NAZWISKO. ....vie it

1. Jakie to liczby? Zapisz je za pomocg odpowiednich cyfr.

Karta Nr 2

dwie dziesigtki 1 trzy jednosci

jedna dziesigtka 1 dziewigC jednosci

siedem jednosci 1 trzy dziesiatki

dwadziescia jednosci

cztery jednosci 1 dwie dziesigtki

2. Wpisz w puste okienka liczby tak, aby kazda nast¢pna liczba byta o 3 mniejsza od poprzedniej.

23

3. Rozwigz zagadki.

e (o to za liczba? Jesli dodasz do niej 41 6 , to razem bedzie 20

o Coto zliczba? Jesli odejmiesz od niej2 1 6 , to bedzie 8

e (o to za liczba? Jesli dodasz do niej 12 1 2, to razem bedzie 17

e (o to za liczba? Jesli odejmiesz od niej 4 19, to bedzie 7

4. Oblicz dziatania w tabeli.

a b a+b a b a-b
12 6 12 6
5 13 17 9
11 4 18 | 10
7 13 8 6
9 6 20 | 12




5. Karolina miata w skarbonce oszczednosci. Tata wrzucit jej 10 zi. Teraz

Karolina ma 19 ztoty. Ile pienigdzy poczatkowo miata Karolina w skarbonce?

Odpowiedz:

6. Mama kupita 4 kg ziemniakow i o 2 kg wigcej marchwi. Ile wazy marchew?

Marchew wazy kilogramow.

e [le razem waza ziemniaki i marchew?

Odpowiedz:

7. Uzupetnij dziatania odpowiednimi liczbami.

12 + =18 8+ =16

5+

20 4+

10

20 -

16 9 - =7 17 - =9 15 - =2

8. W kazdej ramce dopisz nominaty monet tak, zeby si¢ zgadzaty z podang kwotg.

18 zt
15 zt

QOO
(0
20zt (H(OHO)
Q)
OO0

8 7zt
11 zt

9. Oblicz. Pokoloruj wiasciwy wynik.

16 +4 20-16 13+ 6 17+6
13/20/19 8| 4 19 21|17 21 20|23

o1
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1. Dzieci rzucaty rzutkami do tarczy po 4 razy. Oblicz, ile punktéw zdobyto kazde z dzieci.

Karolina| 5 1 6 | 7| 2
Mateusz| 5 |5 7| 3
Romek | 4 5|40
Damian | 2 | 3 | 8| 4

e Podkresl imi¢ dziecka, ktore zdobylo najwigcej punktow.

2. Jak mozna rozmieni¢ 20 zt

3. Na lesnej polanie pasto si¢ 12 dorostych saren 1 8 mtodych. Ile saren
pasto si¢ na polanie?

Oblicz:

Odpowiedz:

e Po chwili odeszto 6 dorostych saren 1 3 miode. Ile saren zostato?

Oblicz:

Odpowiedz:

4. Uzupehij piramide liczbowa:

19 12




5. Wypehij kwadraty magicznymi liczbami od 1 do 9, wiedzac, ze suma liczb wynosi
zawszel5. Zacznij od wpisania do jednej przekatnych takich trzech kolejnych liczb, ktorych

suma wynosi 15.

/15
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—15
—15
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6. Uzupelnij dziatania odpowiednimi liczbami.
2+ =20 16 - =5 12 + =17 20 - =13
13+ =16 15 - =7 20 - =9 10 + =16

7. W sadzie dziadka rosty 4 grusze 1 5 jabtoni. Jesienig dziadek dosadzit tyle samo
grusz, ile juz rosto w sadzie, a jabtoni o 2 wiecej, niz byto wczesnie;.

o Ile byto razem

grusz? Obticz

Odpowiedz:

¢ Ile byto jabtoni?
Oblicz:

Odpowiedz:

e lle razem drzew rosto jesienig w sadzie dziadka?

Oblicz:

Odpowiedz:







